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Product Description

Los origenes del monacato
benedictino en la peninsula
iberica. 3 volumi

Read More

SKU: 17484

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Linage Conde, Antonioeditore: Centro de
estudios e investigacion San Isidoroluogo-edizione:
Leonanno-edizione: 1973

3 volumi di 24 cm., Volume 1: El monacato hispano prebenedictino, L XX, 474 pagine. Volume
2: La difusion de la Regula Benedicti 489-1100 pagine. Volume 3: Monasticon hispanum (398-
1109) 590 pagine. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi.
Legatura in mezza pelle come da foto. rilegato Molto buono (Very Good) (17484)



https://viborada.it/prodotto/los-origenes-del-monacato-benedictino-en-la-peninsula-iberica-3-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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MATRITI: 1830.

TYPIS JULIANT A VIANA RAZOLA.
Superioyum permissu.

Product Description

P. Virgilii Maronis Bucolica,
notis hispanicis illustrata ab
Josepho Petisco ?? Societate
Jesu .. Pars Prima continens
Bucolica et Georgica. Pars
secunda, Aeneis

Read More

SKU: 17163

Price: 100,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Virgilioeditore: Typis Juliani A Viana Razola
luogo-edizione: Matritianno-edizione: 1830

In 16, pp. 622. Rilegatura coeva tutta pelle e oro con abrasioni e piccole mancanze ai piatti.
Piccolo fregio xilog. al frontespizio. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato

Buono (Good) (17163)
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https://viborada.it/prodotto/p-virgilii-maronis-bucolica-notis-hispanicis-illustrata-ab-josepho-petisco-societate-jesu-pars-prima-continens-bucolica-et-georgica-pars-secunda-aeneis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

recati a riscontro del testo
latino, ed illustrate con note di
varie maniere per Alessandro M.
Bandiera de' Servi di Maria
Sanese. Tomo primo e secondo
legati insieme

Read More

SKU: 16577

Price: 100,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: Tipografia di R.
Manziluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1826

2 volumi legati in 1 tomo, volume 1: 479 pagine, volume 2: 384 pagine, legatura in piena
pergamena come da foto, timbro di biblioteca al frontespizio, volumi dismessi. Ottimo stato di
conservazione considerando I'eta rilegato Molto buono (Very Good) (16577)



https://viborada.it/prodotto/di-marco-tullio-cicerone-gli-ufizii-e-gli-opuscoli-sulla-vecchiezza-e-sullamicizia-il-sogno-di-scipione-ed-i-paradossi-collistruzione-pel-consolare-concorso-di-quinto-fratello-in-toscan-lingua/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Sigmund F reud

sandor Ferenczi

LETTERE

VOLUME PRIMO
1908-19 | 4

Product Description

Lettere. Volume 1, (1908-1914)

Read More

SKU: 16391
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Freud, Sigmund, S??ndor Ferenczieditore:
Raffaello Cortina Editoreluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1996

In 8, 636 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (16391)

La storia romana di Tito Livio
con supplementi del Freinsemio
tradotta dal C. Luigi Mabil con
annotazioni. Volume 1 e 2

Read More

SKU: 16387

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Tito Livioeditore: Tip. di Giuseppe Antonelli
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1841


https://viborada.it/prodotto/lettere-volume-1-1908-1914/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-storia-romana-di-tito-livio-con-supplementi-del-freinsemio-tradotta-dal-c-luigi-mabil-con-annotazioni-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

In 8 (cm 15,5x24x7), pp. 8 nn., 2202 colonne; 6 nn., 2142 colonne, 1 p. nn. Legatura coeva
mezza pergamena con due tasselli e fregi in oro. Doppio frontespizio, latino e italiano, con marc
tipografica. Collana Biblioteca degli scrittori latini con testo a fronte. Lievi abrasioni ai piatti.
Qualche rara fioritura ma nel complesso interni molto freschi. Timbri di biblioteca, volumi

dismessi rilegato Buono (Good) (16387)
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ANALISI MATEMATICA #‘ ANALIS| MATEMATICA

Volume I
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Product Description

Lezioni di analisi matematica: 1:
1965-1966, 2: 1966-67

Read More

SKU: 16212

Price: 100,00€

Stock: instock
Categories: Matematica

autore: Ghizzetti Aldoeditore: Libreria eredi V. Veschi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1965-1967

2 volumi di 24 cm., 498 e 531 pagine, brossura come da foto, carta ingiallita. In lito. brossura
Molto buono (Very Good) 2.edizione(16212)
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LITURGIA

Liturgia

Read More

SKU: 16184

Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Sartore, Domenicoeditore: San Paolo Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2001


https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-analisi-matematica-1-1965-1966-2-1966-67/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/liturgia-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
In 8, 2156 pagine, legatura editoriale con sovracop, in custodia rilegato Ottimo (Fine) (16184)

Vocabolario del dialetto
calabrese (Casalino -
Apriglianese). Compilato da
Luigi Accattatis e diviso in due
parti. Parte 1.: Calabro-Italiana ;
Parte 2.: Italiana-Calabro

Read More

SKU: 15152
Price: 100,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Accattatis Luigieditore: Pellegriniluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1977

Product Description

2 pt. (XXXVII, 869, 236 p.) ; 29 cm. Legatura tutta tela rossa con titoli in oro sul piatto e sul
dorso. Custodia telata. Riproduzione anastatica dell'edizione: Cosenza, 1895-1898. Lievissime
abrasioni alle cuffie e ai bordi della custodia rilegato Perfetto (Mint) (15152)



https://viborada.it/prodotto/vocabolario-del-dialetto-calabrese-casalino-apriglianese-compilato-da-luigi-accattatis-e-diviso-in-due-parti-parte-1-calabro-italiana-parte-2-italiana-calabro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Simboli del pensiero ebraico.
Lessico ragionato in settanta
VOCi

- GIULIO BUSI

SIMBOLI
~ DEL PENSIERO EBRAICO

! | EINAUDI

\

Read More

SKU: 15074
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Busi Giulioeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1999
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Product Description

In 8, pp. XXXV+751. Legatura tutta tela e sovraccoperta illustrata. Segnalibro, tagli sup. bruniti
e custodia telata. Tavole anche a colori fuori testi. Rarissime e lievi tracce di sottolineature a
matita cancellate. rilegato Molto buono (Very Good) (15074)



https://viborada.it/prodotto/simboli-del-pensiero-ebraico-lessico-ragionato-in-settanta-voci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Commentario della Costituzione a cura di G. Branca commentario della costitUZione
Art. 114-120
fondato da Giuseppe Branca e
continuato da Alessandro

S. Bartole G. Falcon

A Pubusa e Pizzorusso. Le regioni, le
Le Regioni, le Province, province, i comuni. Tomo |, art.
i Comuni

114-120, S. Bartole, G. Falcon
ed altri. Tomo 1l, art. 121-127,
M. Carli, U. De Siervo ed altri.
Tomo Ill, art. 128-133, E. Rotellj,
F. Trimarchi Banfi ed altri

J Read More
SKU: 15010
Price: 100,00€
Stock: instock

TOMO |

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1985-1990

Product Description

In 8, pp. XXVI+485, XXVIII+460, XIX+220. Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e
sovraccoperta. Timbro di campione gratuito. Rari e minimi strappetti ai margini delle copp.
rilegato Molto buono (Very Good) (15010)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-le-regioni-le-province-i-comuni-tomo-i-art-114-120-s-bartole-g-falcon-ed-altri-tomo-ii-art/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Fidelissimae urbis. Neapolitanae
cum omnibus voos accurata et
nova delineatio. Riproduzione in
facsimile della veduta della
citt?? dell'edizione del 1629.
Riproduzioni in scala 1:1

ALESSANDRO BARATTA

T ——

Read More
SKU: 14844

FIDELISSIMA Price: 100,00€

Stock: instock

E URBIS
OMNIBUS ViI

Categories: Varie

autore: Alessandro Barattaeditore: Electa Napoli
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1986

Product Description

In folio, cm 52 x 38. Cofanetto piena tela blu con illustrazione e titolo al centro. 38 pagine di
testi, 16 tavole bianco nero. Riproduzione in facsimile. Tiratura speciale riservata
all'Associazione costruttori edili di Napoli fogli sciolti Molto buono (Very Good) (14844)



https://viborada.it/prodotto/fidelissimae-urbis-neapolitanae-cum-omnibus-voos-accurata-et-nova-delineatio-riproduzione-in-facsimile-della-veduta-della-citt-delledizione-del-1629-riproduzioni-in-scala-11/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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= La Basilica di S. Sebastiano in

e Biella. Rilievo e ricostruzione
_ Alessandro Baronio, Arturo
LA BASELICA Rosazza
DI S. SEBASTIANO
IN BIELLA Read More
RLiEYO & micosavzoNs SKU: 14830

ALESSANDRO BARONIO
ARTURO ROSAZZA

Price: 100,00€
Stock: instock

Categories: Arte

autore: Torrione Pietroeditore: Tipografia Unione
Bielleseluogo-edizione: Biellaanno-edizione: 1949

BIELLA
MCMXLIX

Product Description

In 4, pp. llI+135, brossura. 32 tavole fuori testo e 14 disegni. Intonso. Volume sulla basilica
biellese con i legni originali di Enzo Sasso. Numerosi spaccati, piante, disegni e fotografie.
Edizione di 500 esemplari brossura Perfetto (Mint) (14830)



https://viborada.it/prodotto/la-basilica-di-s-sebastiano-in-biella-rilievo-e-ricostruzione-alessandro-baronio-arturo-rosazza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

